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N Ota Kamerbrief reactie brief derde over falend personeelsbeleid

Aantal bijlagen

2

Aanleiding

Op 26 oktober 2023 heeft de Kamer u gevraagd om een reactie naar aanleiding van de brief van een
advocaat van een defensiemedewerker over “falend personeelsbeleid bij Defensie” in relatie tot een
specifieke individuele casus bij de Defensie Bewaking en Beveiligingsorganisatie (DBBO). In
bijgaande brief wordt de Kamer geinformeerd over de casus.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgaande Kamerbrief, waarmee u ingaat op het onderzoek
naar de meldingen van de defensiemedewerker en de conclusies van de onderzoekscommissie en de
ervaren ontevredenheid over de re-integratie- en verzuimbegeleiding.

Kernpunten

e Defensie heeft onderzoek gedaan naar de meldingen van de defensiemedewerker (hierna:
betrokkene) en de uitkomst van het onderzoek met hem besproken.

¢ De onderzoekscommissie concludeert dat het niet aannemelijk is geworden dat er opzettelijk
risicovol jegens betrokkene is gehandeld, dat betrokkene is gekleineerd of dat collega’s van
betrokkene zich jegens hem intimiderend, agressief of ongewenst hebben gedragen.

¢ De onderzoekscommissie concludeert echter wel dat het beter was geweest indien direct
leidinggevenden meer belangstelling hadden getoond, externe begeleiding zou zijn
ingeroepen en dat de meldingen eerder hadden moeten worden onderzocht. Daarvoor heeft
C-DOSCO aan betrokkene namens Defensie op 31 augustus 2022 excuses aangeboden.

e Betrokkene wordt begeleid bij zijn re-integratie en daarover is ook contact met zijn
advocaat.

e Betrokkene (bij monde van zijn advocaat) geeft aan ontevreden te zijn over zijn re-
integratie- en verzuimbegeleiding. U geeft aan dat u het betreurt dat betrokkene dit zo
ervaart en dat er doorlopend contact is met betrokkene en zijn advocaat.

Toelichting
In de Kamerbrief wordt niet in detail ingegaan op deze casus, vanwege de privacy van betrokkene.

Met een beroep op de Wet Open Overheid (Woo) is het onderzoek naar deze casus gedeeltelijk
openbaar gemaakt op 17 juli 2023. Dit Woo-besluit wordt meegestuurd als bijlage.

Financiéle overwegingen
Geen bijzondere overwegingen van financiéle aard.

Juridische overwegingen
Geen bijzondere overwegingen van juridische aard.

Communicatie
Er zijn meerdere mediaberichten over deze casus verschenen in De Limburger. DCo verwacht naar
aanleiding van deze Kamerbrief geen nieuwe berichtgeving over dit onderwerp.
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Politieke context

Voorafgaand aan deze Kamerbrief zijn vragen van de SP over de duur van het onderzoek naar
integriteitsmeldingen bij DBBO beantwoord.

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt

Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer.

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID
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